



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	17. 11.	8:00	†† Ivan i Ana Grgić (R. Madjarević)
Utorak	18. 11.	6:15	Za pokojne iz obitelji Šimić (Vlatka B.)
Srijeda	19. 11.	8:00	Po nakani 1 (Vlatka B.)
Četvrtak	20. 11.	6:15	Po nakani 1 (R. Madjarević)
Petak	21. 11.	7:45	Na čast sv. Franje 1 (A. Ž.)
Subota	22. 11.	7:00 18:00	Na čast Gospe Sinjske 1 (A. Blažević) Po nakani (N. Toich)
Nedjelja	23. 11.	10:30	Za sve pokojne iz naših obitelji i naše Zajednice

*U utorak 18. 11. navršava se 23. obljetnica pada Vukovara, grada heroja. Vukovar, a uz njega i Škabrnja, simbol su hrabrosti, požrtvornosti, zajedništva i ljubavi naših branitelja prema domovini Hrvatskoj. Ta se žrtva nikada ne smije zaboraviti! To su najbližavije stranice naše hrvatske povijesti. Vukovar i njegovi branitelji postali su dio našeg identiteta. Ponosni smo na njih.*

*Mjesec studeni je mjesec kada molimo za naše pokojne. Na stoliću kraj ulaznih vratiju možete uzeti papire, na njih upisati imena svojih pokojnika za koje želite da se moli kroz mjesec studeni, staviti ih u otmotnicu i položiti ih na oltar. Oni će biti uključeni u svaku svetu Misu koja se prikazuje na ovom oltaru.*

*Pri kraju smo s vjeronaukom za naše buduće prvopričesnike. Potičem roditelje da budu redoviti u dovođenju svoje djece na vjeronauk i nedjeljnu sv. Misu. Proslavu Prve sv. Prikjesti imat ćemo prve nedjelje u prosincu, tj. 07. 12. kada obilježavamo 21. obljetnicu posvete naše crkve sv. Jeronima.*

*Toga dana imat ćemo i ručak u našoj dvorani. Molim vas da se na vrijeme prijavite za ručak.*

*Započeli smo i s vjeronaukom za naše krizmanike. Molim sve koji su rođeni 2001.g. i starije da se jave kako bismo što prije organizirali grupu.*

*I ove godine, na inicijativu našeg Franjevačkog trećeg reda, želimo skupljati različite namirnice kao pomoć siromašnima za Božić. U skladu s vašim mogućnostima uključite se u ovu akciju.*

*Ohrabreni dosadašnjim iskustvom hodočašća želja nam je i dalje hodočastiti na sveta mjesta. Izbor je pao na marijanska svetišta Fatimu i Lurd i španjolsku Avillu. Hodočašće bi se odvijalo od 04. do 14. 08. Zainteresirani neka se jave.*

*Naš biskup Buti apelira na sve župe da maksimalno pojačaju sigurnost crkava jer su crkve postale "laka meta". Što se tiče našega prostora najkritičnija je ograda prema autoputu odakle je bilo i par pokušaja provale. U tom smislu poduzet ćemo pripreme korake oko gradnje kvalitetnog zida i čvršće ograde. Prijedlozi za izvođače radova i njihove ponude su dobrodošli.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Finu Dobrović, i Dušanku Barać.*

**33. NEDJELJA KROZ GODINU (A) 16. 11. 2014.**

*Pripjevni psalam: **BLAGO SVIMA KOJI SE BOJE GOSPODINA!***

**NAŠI TALENTI**

Naše vrijeme, naše vještine, naše snage nisu trgovačka roba koju stavljamo na prodaju. Ako smatramo da jesu, tada ćemo se neizbježno više usredotočiti na prodaju naših talenata nego na to da ih upotrijebimo na plodonosan i zadovoljavajući način. Naše sposobnosti i darovi postat će podložni samo jednoj svrsi: „zarađivanju novca“. To je izopačenost naravnog reda u kojem bi produktivnost ljudskih talenata u dobrom i plodnom radu prirodno trebala biti duboko ljudska i zadovoljavajuća aktivnost u sebi, koja ne donosi samo pravednu plaću i uzdržava obitelj nego također ispunjava neke temeljne duhovne i psihološke potrebe čovjeka. U neuređenom društvenom poretku rad gubi taj, u osnovi, zdrav karakter i postaje frustrirajući i nerazuman.

**TI ZNAŠ ŠTO JE KORISNO**

Oče nebeski, ne molim te ni za zdravlje ni za bolest, ni za život ni za smrt, nego da ti raspolažeš i mojim zdravljem, i mojom bolešću, i mojim životom i mojom smrću, sebi na slavu, meni na spas.

Ti jedini znaš što je meni korisno. Ti si jedini Gospodar, pa radi što hoćeš. Daji mi ili oduzmi, svejedno, samo moju volju uskladi sa svojim.

*Uspjeh se ne bi smio mjeriti po položaju koji smo postigli u životu, nego po zaprekama koje smo nadvladali dok smo pokušavali uspjeti.*

*Ne možeš li biti zvijezda na nebu, budi svjetiljka u kući.*

*U kraljevstvu Božjem svaki čovjek koji prima milost pozvan je da milost i dariva.*

*Talenti: uspostavljati mir, širiti radost, tješiti žalosne.*